Паспорт продукта
Срочный вклад «Валютный доход»
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В документе представлено краткое изложение ключевой информации, которая относится к стандартным условиям данного продукта. Информация, указанная в документе, не является рекламой и носит исключительно справочный характер. 

Кредитная организация: АО « Автоградбанк» (ИНН: 1650072068, ОГРН: 1021600000806 от 06.10.1999 г.) 

Контактная информация: адрес регистрации: 423831, г. Набережные Челны, пр-т Хасана Туфана, д. 43, контактный телефон: 8(800)2005-245, официальный сайт: https://www.avtogradbank.ru
Не является договором, частью договора, офертой и не порождает взаимные права и обязанности у сторон. Перед заключением договора необходимо внимательно ознакомиться с условиями договора.
ОСНОВНЫЕ УСЛОВИЯ 
Минимальная сумма вклада




100 долларов США  

100 евро  
100 китайских юаней
Максимальная сумма вклада




Не ограничена 
Валюта вклада






Доллары США / евро / 










китайские юани
Срок вклада 






370 дней

Возможность дистанционного обслуживания 


Отсутствует
Необходимость заключения иных договоров 


Отсутствует
ПРОЦЕНТЫ ПО ВКЛАДУ 
Минимальная гарантированная 
процентная ставка





0,01% годовых
Максимально возможная 
процентная ставка





в долларах США – 1,00% годовых









в евро – 0,10% годовых










в китайских юанях - 0,30% годовых
Дополнительные условия, 
влияющие на процентную ставку


Отсутствуют 
Порядок начисления и получения процентов

Начисление процентов по вкладу производится, начиная со следующего дня после внесения денежных средств на вклад. Начисленные проценты без капитализации выплачиваются вкладчику ежемесячно в последний день месяца путем зачисления на счет «До востребования – Доллар / Евро / Юань».  

При досрочном (до истечения срока хранения) востребовании вклада процентная ставка сохраняется.
Вкладчик имеет право получить вклад и начисленные по нему проценты по окончании срока вклада, а также в соответствии со ст. 837 ГК РФ. При закрытии вклада проценты на сумму вклада начисляются до дня (даты) фактического закрытия включительно. 
Начисление процентов производится в соответствии с Положением ЦБР от 22 декабря 2014 г. № 446-П «О порядке определения доходов, расходов и прочего совокупного дохода кредитных организаций» (с изменениями). Налоговая база по доходу, полученному в виде процентов по вкладу, будет рассчитываться в соответствии с нормами действующего законодательства
ОПЕРАЦИИ ПО ВКЛАДУ 
Возможность пополнения 



Предусматриваются пополнения вклада в течение 180 календарных дней со дня открытия вкладчиком вкладного счета до достижения максимальной суммы вклада. Размер и периодичность пополнений не регламентируется.

Начисление процентов на пополнения вклада производится, начиная со следующего дня после фактического осуществления пополнения, по сроку и ставкам, применяемым к первоначальной сумме. 

Расходные операции




Предусматриваются частичные снятия со вклада до размера неснижаемого остатка в 100 долларов США / 100 евро / 100 китайских юаней. Периодичность частичных снятий не регламентируется.
ПРЕКРАЩЕНИЕ ДОГОВОРА ВКЛАДА 
По первому требованию вкладчика.
При отсутствии каких-либо распоряжений вкладчика по окончании срока вклада все денежные средства с основного счета переоформляются на счет «До востребования – Доллар / Евро / Юань». Номер лицевого счета при переоформлении изменяется.
РАСХОДЫ ПОТРЕБИТЕЛЯ
Для потребителя отсутствуют комиссии и расходы в связи с приобретением продукта.

СТРАХОВАНИЕ ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ, РАЗМЕЩЕННЫХ ВО ВКЛАД
Денежные средства застрахованы в пределах 1,4 млн рублей (либо в пределах эквивалентной суммы в иностранной валюте на день наступления страхового случая) по всем счетам в банке 
ОБРАЩАЕМ ВНИМАНИЕ

Банк не вправе в одностороннем порядке (в пределах срока вклада): 
· изменять процентную ставку по вкладу в период действия договора в сторону ее уменьшения; 
· изменять срок действия договора; 
· увеличивать или устанавливать комиссионное вознаграждение по операциям по продукту 
Способы направления обращений в Банк
· в любом офисе банка, в т.ч. в Книге жалоб, которая должна находиться у руководителя отдела каждого структурного подразделения, обслуживающего клиентов и предъявляется по первому требованию клиента;

· через сайт банка в разделе «Задать вопрос»;

· на «горячей линии» банка по бесплатному телефону 8-800-2005-245;

· официальным письмом в любой актуальный адрес действующего офиса банка.
